

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨૭/૧૧/૨૦૧૬ રવિવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ

પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-

સમાચાર યાદી નં.૨૧૯૩/૧૬

ડોક્ટરનું અપહરણ કરી રૂપિયા પાંચ લાખની ખંડણીની માંગણી કરનાર ઇસમો પૈકીના એક ઇસમને ગણતરીના કલાકોમાં રંગે હાથે ઝડપી લઈ ડોક્ટર દિલીપ તડવી ને હેમ-ખેમ છોડાવતી

અમદાવાદ શહેર એસ.ઓ.જી. કાઇમ બ્રાન્ચ

તા.૨૬/૧૧/૨૦૧૬ ના કલાક ૦૧/૩૭ વાગે સ્ટેટ કન્ટ્રોલ ને કેસ નં.૧૬૬૫૮૩ થી ડો.મુકેશભાઈ ભટ્ટ રહે, સુરત નાઓ તરફથી મેસેજ મળેલ કે, તેઓના મિત્ર ડો.દિલીપ તડવી નાઓ સુરતથી અમદાવાદ આવેલ હોય અને ૧૨૦૫, દેવઅર્મ ફ્લેટ, પ્રહલાદનગર ખાતે રોકાયેલ હોય અને તેઓના મોબાઇલ ફોન ઉપરથી મારા ઉપર ફોન આવેલ અને મારી પાસે રૂ.૫,૦૦,૦૦૦/- ની માંગણી કરેલ હોય જે બાબતે તેઓના પુછતાં કોઈ જવાબ આપેલ નથી અને તેઓના મોબાઇલ ઉપર સંપર્ક કરતા તેઓ કોઈ મુશ્કેલી માં હોય તેવું જણાયેલ છે છેલ્લા બે કલાકથી તેમનો મોબાઇલ સ્વીચ ઓફ આવે છે વિગેરે મતલબેનો મેસેજ અમદાવાદ શહેર કન્ટ્રોલ રૂમને મળેલ હોય અને ડો. દિલીપ તડવી નું કોઈએ અપહરણ કરી છોડવા માટે રૂપિયા પાંચ લાખની માંગણી કરેલ હોવાની શક્યતા જણાતી હોય જેથી અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચ ના સંયુક્ત પોલીસ કમિશનર શ્રી જે.કે.ભટ્ટ સાહેબ તથા નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી દીપન ભદ્રન સાહેબ તથા એસ.ઓ.જી. ના મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી બી.સી.સોલંકી સાહેબ તથા પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી બી.ડી.જાડેજા સાહેબ નાઓએ એસ.ઓ.જી. ના અધિકારી તથા માણસોને ઉપરોક્ત અપહરણ થયેલ ડો. દિલીપ તડવીની શોધખોળ કરી તેઓને સહી સલામત છોડાવી ગુનામાં સંડોવાયેલ આરોપીઓને ઝડપી લેવા માટે સુચના કરેલ હતી. જે સુચના આધારે એસ.ઓ.જી. કાઇમ બ્રાન્ચના પોસઠ વી.એચ.જાડેજા પોતાની ટીમના માણસોની સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગ માં હતા જે વખતે તેઓના મોબાઇલ ફોન નં.૯૭૩૭૨૭૩૩૩૩ ઉપર મો.નં.૯૮૨૫૨૪૨૧૪૨ ઉપરથી કિરણ જયસ્વાલ રહે, સુરત નો ફોન આવેલ અને જણાવેલ કે, મારા મિત્ર ડો. દિલીપ તડવી નો ફોન આવેલ છે અને તેઓનું કોઈએ અપહરણ કરેલ છે અને જીવતા છોડાવવા માટે રૂપિયા પાંચ લાખની માંગણી કરેલ છે અને આ માંગણી કરવાવાળા ઇસમો ડો. દિલીપ તડવીના મોબાઇલ ફોન ઉપરથી મારી સાથે સતત સંપર્કમાં છે તેમ જણાવતાં પોસઠ વી.એચ.જાડેજા નાઓએ ઉપરી અધિકારીશ્રીઓને આ બાબતે જાણ કરી ડો. દિલીપ તડવી ને સહી સલામત છોડાવી આરોપીઓને ઝડપી લેવા માટેની કાઇમ બ્રાન્ચના ઉપરી અધિકારીશ્રીઓએ વ્યુહરચના ઘડી કાઢેલ. જે મુજબ પોસઠ શ્રી વી.એચ.જાડેજા નાઓ ડો. દિલીપ તડવીના રાજકોટ ખાતેના મિત્ર હોવાનું અને પેટ્રોલ પંપ ના માલીક હોવાનું જણાવી પોસઠ વી.એચ.જાડેજા નો મોબાઇલ નંબર અપહરણ કરનાર ઇસમોને કિરણ જયસ્વાલ નાઓએ આપેલ જેથી પોસઠ વી.એચ.જાડેજા નાઓ ડો. દિલીપ તડવીના મોબાઇલ ફોન ઉપર ફોન કરી અપહરણ કરનાર ઇસમોને ડો. દિલીપ તડવીના મિત્ર તરીકેની ઓળખ આપી રૂપિયા પાંચ લાખ પોતે લઈ આપવા માટે પરીમલ ગાર્ડન પાસે આવેલ હરણ સર્કલ ખાતે મળવાનું નક્કી કરેલ ત્યારબાદ આગળની વ્યુહરચના પોસઠ શ્રી વી.એચ.જાડેજા નાઓએ ઘડી કાઢી સ્ટાફના માણસોને હરણ સર્કલ ની આજુબાજુ છુટા છુવાયા ખાનગી રાહે વોચમાં ગોઠવી દીધેલ અને પોતે રૂપિયા પાંચ લાખ ભરેલ એક બેગ

લઈ એક ખાનગી સ્વીફ્ટ ગાડીમાં જરૂરિયાત મુજબના સ્ટાફના માણસોને સાથે રાખી અપહરણ કારોને રૂપિયા પહોંચાડવા માટે હરણ સર્કલ ખાતે આવેલ અને પોતે પાંચ લાખ રૂપિયા આપવા માટે હરણ સર્કલ પહોંચી ગયેલ હોવાનું પોતાના મોબાઇલ ફોન ઉપરથી ડો. દિલીપ તડવી ના મોબાઇલ ફોન ઉપર ફોન કરી અપહરણકારોને જણાવેલ જેથી અપહરણકારે જણાવેલ કે, મારો માણસ સફેદ એક્ટીવા લઈ ત્યાં થોડીવારમાં પહોંચશે તેને રૂપિયા પાંચ લાખ આપી દેજો અને તેને મારી સાથે રૂપિયા મળી ગયેલ છે તે બાબતેની વાત કરાવેથી હું ડોક્ટર ને છોડી દઈશ. આ રીતે વાત થયાની થોડીવાર બાદ એક ઇસમ સફેદ કલરની એક્ટીવા નંબર જી.જે.૨૭.એમ.૫૩૯૮ ની લઈ રૂપિયાની ડીલીવરી લેવા આવેલ હોય જે ઇસમને પોસઈ શ્રી વી.એચ.જાડેજા તથા ટીમના માણસોએ ઝડપી લીધેલ અને તેની પ્રાથમિક પુછપરછ કરતાં તેને કોઈ ચિરાગ તથા રોબર્ટ કિશ્યન નામના ઇસમોએ રૂપિયા પાંચ લાખ લેવા મોકલેલ હોવાની કબુલાત કરેલ અને ડોક્ટર ને ક્યાં ગોંધી રાખેલ છે તે બાબતે પોતે કાંઈ જાણતો નહીં હોવાનું જણાવી પોતે રોબર્ટ કિશ્યન નું ઘર જોયેલ હોય જેથી રોબર્ટ કિશ્યન ના ઘરે ખોખરા ખાતે લઈ જતા રોબર્ટ કિશ્યન મળી આવેલ નહીં. આ દરમિયાન ડો. દિલીપ તડવી નાઓએ પોસઈ વી.એચ.જાડેજા નાઓને ફોન કરી જણાવેલ કે, અપહરણકારોએ મને વટવા વિસ્તારમાં બાલા હનુમાન ના મંદિર પાસે ઉતારી દીધેલ છે જેથી તેઓને ત્યાં જ રહેવાનું કહી વટવા જઈ ડોક્ટર દિલીપ તડવીને સહી સલામત મેળવી લઈ અપહરણકારોએ તેઓને છોડવા બાબતે પુછતાં તેઓએ જણાવેલ કે, અપહરણકારોનો કોઈ બોસ હતો તેની ઉપર કોઈનો ફોન આવ્યા બાદ તે મારી ઉપર ગુસ્સે થઈ ગયેલ અને તે અમારી સાથે ચીટીંગ કરી અમારા માણસને પકડાવી દીધેલ છે તેવું જણાવી પોતાને છોડી દીધેલ હોવાનું જણાવેલ જેથી ડો. દિલીપ તડવી ને આ બાબતે ફરીયાદ કરવી હોય પોસઈ વી.એચ.જાડેજા નાઓએ સાથે લઈ આનંદનગર ફરીયાદ લખાવવા માટે મોકલી આપતા ડોક્ટર દિલીપ તડવીની ફરીયાદ આધારે આનંદનગર પો.સ્ટે.ફ.ગુ.ર.નં.૧૨૩/૧૬ ઇપીકો કલમ ૩૬૫, ૩૮૪, ૫૧૧, ૩૪૨, ૩૨૩, ૧૧૪ મુજબ ફરીયાદ નોંધાવેલ હોય જેથી એક્ટીવા લઈ રૂપિયા પાંચ લાખની ડીલીવરી લેવા આવેલ ઇસમ નામે ગોપાલસિંહ અનુપસિંહ સિસોદીયા (રાજપુત) ઉ.વ.૩૦ રહેવાસી, મનં, ૩૯ મહેશ્વરીનગર તક્ષશીલા રોડ ઓઢવ અમદાવાદ શહેર મારફતે ડોક્ટરનું અપહરણ કરવામાં સંડોવાયેલ અન્ય ઇસમોની ભાળ મેળવવા સારું તેની સઘન પુછપરછ કરી, તા.૨૬/૧૧/૨૦૧૬ ના રોજ સીઆરપીસી કલમ ૪૧(૧)(આઈ) મુજબ પકડી અટક કરી આગળની વધુ તપાસ હાથ ધરેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.